

- декабрь 2024- Индивидуальный проект 2025

Десятиклассники перешли к этапу реализации индивидуальных проектов, защита которых пройдет на школьной конференции в мае. Тему будущего исследования и продукта реализации десятиклассники выбирают самостоятельно, но под руководством научного руководителя.

Так Дарья Кораблева интересуется психологией и выбрала проект с проблемой – критики. Любой человек в современном мире часто сталкивается с критикой, и как он ее воспринимает влияет на личность. Критика может развивать человека, а может разрушить его отношения и испортить ему жизнь. Поэтому важно относиться к ней очень осторожно и внимательно.

Дарья изучила труды ученых занимавшихся проблемой критики и подготовила мастер-классы для обучающихся 8 классов о методах противостояния деструктивной критике. Мастер классы состоялись в декабре 2024 года. По итогу работы будет создана брошюра с рекомендациями для подростков.

#Точкароста #ИндивидуальныйПроектДвуреченск





